

心疼啊!6150公斤鲜枣烂在冷库

经营户奔走18天,众彩大市场没将冷库温度降下来,反怪罪经营户

果贩刘先生位于江宁的众彩副食品百货大市场租了间冷库,用来储藏从山东运来的鲜枣。11月2日放进的鲜枣,才过5天就出现变质腐烂。他一看温度计,已高过储藏标准,急忙找市场管理部门,希望将冷库温度降下来。但18天来,他在市场几个部门跑来跑去,都没人管。到昨天为止,价值4万余元的鲜枣已白白烂掉,刘先生欲哭无泪。

冷库温度偏高鲜枣不保鲜

做了十多年果品生意的刘先生过去一直在下关冷库储藏水果,白云亭搬到江宁后,今年,他首次使用众彩大市场的冷库,没想到损失惨重。

11月2日,刘先生从山东进了一批鲜枣,共6150公斤。他在南京众彩大市场租用了A-03号装配式活动冷库,这个冷库约有五六十个平米,每箱水果日租金两毛钱。11月7日,刘先生进冷库发现,这批枣子开始腐烂变质。再一看温度是2.7摄氏度,而鲜枣储藏温度应该在零到零下两三度之间。

“坏了,得赶紧将冷库温度降下来,否则就要血本无归。”刘先生意识到问题的严重性。这批鲜枣是他以4元一斤购进的,如果烂掉,就意味着4万多元的损失。他当即跑去市场管理部门,希望帮忙想个解救办法。

连跑18天就是没人管

刘先生找到市场管理办,听说是冷库的事,工作人员表示爱莫能助。更让刘先生气愤的是,面对心急如焚的经营户,对方态度很不好。“他们说无权跟他们说话,因为冷库是市场出租给长龙果业公司的,我不是直接从市场手里租的冷库,连门都不让我进。”

刘先生是从长龙果业公司租的冷库,他只得去找长龙公司。但对方表示,他们只负责冷库管理使用,要把温度降下来,还得找众彩大市场。刘先生再次找到市场管理办公室。这次,对方表示,在了解情况后,统一将各个冷库的温度降下来。

但等了几天,还无动静,眼看腐烂的鲜枣越来越多,刘先生急了,他找到市场管理



面对一箱箱腐烂的枣子,刘先生欲哭无泪

办,对方让他找物管朱部长。“冷库事由物管负责,你去找他吧。”

物管朱部长工作很负责,派人到了现场,发现冷库里的枣子确实已经腐烂,但要将温度调下来,必须找冷库生产厂家解决。鲜枣只得继续腐烂下去。

枣子腐烂每箱从130元跌至10元

昨天下午,记者来到众

彩大市场,进入冷库扑面而来的浓浓的腐烂水果气味。刘先生抓起一把枣子,不少熟烂的枣子立即皮开肉绽,根本不能食用。门外是一帮他雇来的临时工,正挑拣还没烂透的枣子,尽量减少点损失。“你看,大半枣子已烂掉了,这些挑选出来的枣子,也只能卖到10元一箱。如果枣子没有变质,能卖到130元一箱呢。”

长龙公司王女士出示了

一份果品损失清单,称:“10月3日,A-03号冷库出现故障,温度偏高,造成冬枣腐烂,我们向市场物业及时反映,有人来维修,有点好转。但11月2日进的一批冬枣,由于冷库再次出现温度偏高,造成经济损失4万余元。以腐烂物低价处理也难以出售,无人问津。请求物流市场负责人给予适当补偿。”

随后,记者来到众彩物管办公室。物管办朱部长解释,从白云亭搬来后,新的冷库还没有投入使用,新冷库可人工调温,最低温度可达零下18℃。眼下只能在立交桥下设置周转性的小型冷库,临时存放鲜果,库温为0℃至5℃,只能保鲜两三天,而且不能调控温度。“刘先生在存放鲜枣前,应事先弄清楚冷库储藏条件。现在枣子烂了,市场管理方也没有办法。”

“从发现枣子变质到现在,市场管理部门推来推去,不帮忙解决。现在全烂了,难道就一点责任也没有吗?”刘先生痛心地说。

快报记者 赵守诚 文/摄

九旬老汉 公交站台下

快报讯(记者 顾元森)昨天11点多,一名91岁的老人独自乘公车时,在公交站台上倒下,便再也未能站起来,围观者纷纷感叹:“老人这么大年龄了,一个人出门实在不太安全!”

当时,一名女子报警称看到一名老汉倒在江宁路金桥市场附近的公交站台上,可能已死亡。民警赶到现场,只见站台上躺着一名老人,这名老人穿着厚厚的棉衣,眼睛还没闭上,但他已经一动不动了,老汉身边有两个包。围观者称,当时这名老人是乘公交车到这个站台的,他站在站台上好好的,突然倒了下去,把周围等车的乘客吓了一大跳,老人倒在地上后,围观者不敢贸然救助。急救人员赶到现场后,经过检查,医生发现老汉已经死亡,医生猜测老人可能是突发疾病。

民警从老汉随身带的包里找到了一本户口本,还有一个身份证,身份证显示老人是镇江人,生于1918年,也就是说老人已经是91岁高龄了。得知老人如此高龄,不少围观者议论纷纷:“家人让这么大年龄的老人单独出门,怎么能放心呀?”

(若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn>,点击查看快报视频新闻)

(周先生爆料奖30元)

还有这么霸道的人

发酒疯

男子打的不付钱还踢车身

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)喝醉酒后,在出租车上大发酒疯,将隔离栏搞坏,下车时又不付车费,还踢了车子一脚。面对这名霸道的韩国乘客,的哥一气之下,将乘客遗失在车上的东西带走。

公安治安分局接到一名韩国乘客报警,称11月23日晚上,他和朋友在1912喝酒,晚上打了一辆出租车回维景大酒店,回去后发现随身携带的包丢了,里面有一台笔记本电脑、一个钱包、两部手机以及护照等贵重物品。

民警很快查到这辆出租车。司机李师傅接到通知后,很快赶过来,对于捡到乘客包的事情,他爽快承认了。当被问及为何不主动归还,李师傅表示,他是故意这样做的,因为韩国乘客欠他车费,还搞坏了车子。

李师傅称,当晚,他载上韩国乘客和其朋友后,对方就

在车上发酒疯,并将安全隔离栏搞坏。到目的地下车后,竟然又踢了出租车一脚,将车子踢出个坑,而且不付车费就离开。

李师傅说,他看对方很疯,也不敢上去干涉,只是在他们离开后才报警,可是民警赶到时,几名乘客早已不见。

“我后来发现了他们的包,可是我正愁找不到他们呢,既然他们包落下来,他们会主动来找我的,到时我再提赔车子损失的事情!”李师傅说,抱着这个心理,他一直没上交物品。

在得知情况后,民警找来了那名韩国乘客,得知了整个经过,韩国乘客表示自己当时记不清发生了什么事,对于给车子造成的损伤,他表示愿意赔偿,最终赔了500元钱给李师傅。而李师傅则归还了其丢失的物品。

(程先生爆料奖30元)

闹别扭

小夫妻把气撒到公交司机身上

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)前晚10点多,在下关姜家园路上,一辆149路公交车司机遭到三个年轻男女的殴打,而起因竟是司机在其身后按了一下喇叭。

前晚10点多,城西派出所接到报警,一名公交车司机在姜家园路上被人殴打。民警随即赶到现场,只见一辆149路公交车停在路边,司机和一群乘客正围着两女一男,乘客不停地谴责三个年轻人,“太不像话了,故意挑衅殴打司机,我们都看不下去!”

据乘客称,当晚,他们乘坐的149路公交车正常行驶,司机发现前面快车道上有三个人在行走,可是奇怪的是,他们的速度不仅很慢,而且在发觉后面的公交车后,速度更慢了,简直就是故意磨蹭。司机有点着急了,按了一下喇叭,可就是这个举动,立即惹来了三个年轻

人的“报复”。

“他们冲上公交车,朝着司机身上就打!”乘客说,当时车上有20多个乘客,大家都亲眼看到,司机没有还手,而三个年轻人又是拉扯又是打,后来乘客出面制止,三人才停下手来,但是态度仍然很差,拒绝认错。

民警随即即将几人带回了派出所,经过调查,三个年轻人也说不清为何要殴打司机,再三询问才得知,原来其中一男一女是小夫妻,当晚他们约了个朋友出来玩耍,可是夫妻俩发生了矛盾,相互气气不搭理对方,恰好碰到公交车按喇叭,几个人便将无名怒火发泄到了司机头上。当民警询问公交车司机有何处理要求时,司机表示,不需要赔偿,只要他们道歉就算了。最终三人在派出所内向司机道了歉,民警对三人教育后放行。

(朱先生爆料奖30元)

200元、600元、1000元……4300元 “弹药车”不断加码贿赂民警放行

200元、600元、1000元……开价一直喊到了4300元。但是,驾驶员的举动并没有打动查处民警,民警对其严肃批评后,查扣了一辆满载300多箱假冒伪劣烟花爆竹的厢式货车,两名驾驶员被严肃处理。

还没检查 驾驶员主动要交罚款

前晚8时许,浦口警方乌江治安卡口民警王浩正在乌江收费站前查扣交通违法行为。这时,一辆悬挂本地牌照的厢式货车跟随着车流缓缓驶近了乌江收费站。驾驶员刘浩老远就瞥见收费站旁亮着警灯的警车,于是让同车的另一位驾驶员张俊一路小跑至民警王浩面前,主动承认车辆有些轻微超载,因急着赶路,为节省处罚时间,愿意立即先接受200元的处罚。

“这怎么行?是不是超载,得先检查后才能确定!”驾驶员的“主动”引起民警警觉,要求该车靠边接受检查。很快,车子停了下来,但驾驶员却一直不愿下车,且车辆也不熄火。

“不要开罚单了,这钱您自行处理。”驾驶员从车窗里拿出两张百元大钞,递给民警。民警王浩没搭理驾驶员,



漫画 俞晓翔

站在驾驶室前,敬着礼,要求驾驶员下车。驾驶员无奈,只好下车,跟随民警来到车后。

开箱检查 驾驶员不断加码贿赂

“打开车门接受检查!”民警要求驾驶员开门。这时,驾驶员张俊拿出了600元,径直往民警手中塞。被民警推开后,两人无奈打开了车门。映入眼帘的是从上到下塞得严实的纸箱。

当民警要求拆开纸箱查

看时,张俊又拿出几张百元大钞要塞给民警,还说“全是纸制品,拆箱就合不上了,别查了。”但眼尖的民警王浩从一个有破损的纸箱处,发现了里面的烟花包装。

很快,另外两名民警赶来支援,经登车检查,民警吃惊地发现,除最外面一层是烟花包装纸外,里层全是成品烟花爆竹。在整个检查过程中,二名司机不断将手上的钞票加码,最后,驾驶员张俊长叹一口气,异想天开地说,“我身上总共4300元,全给你们,买些茶水,就放我通行吧”。民警严词拒绝,并将二人请进了办公室。

浦口警方立即派出治安大队民警和浦口危险品仓库管理人员前往乌江卡口。经查,这辆货车只是普通的厢式货车,二名驾驶员均无危险品运输资格。二人承认,听说烟花爆竹利润大,便到安徽巢湖进了这批假冒“湖南浏阳烟花”的伪劣烟花,准备运往苏北地区牟利。为躲避沿途的检查,特地最外层放置了成箱的烟花包装纸和纸箱,让人以为是运输纸制品,没想到刚进南京境内,就被“不领情”的民警查获。(文中人物除民警外均系化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 王强

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 11月2日~11月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发的质量跟踪卡。节假日不休。

专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

先治疗后付费 男人救星 欧V 胶囊

●适应人群:阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,北京济成医药集团实施并担保,即日起3日内购买者凭证件可享受先治疗后付款(先付一半,无效退款)。

●欧V胶囊是国际间深度合作科研成果,采用美国量子低温萃取技术,德国基因抗体技术,中国中药的根治技术,彻底解决了中药见效慢,西药不根治的缺陷。●美、德、中同步上市,迅速风靡。●我国新中医首推的提高男性功能的产品。本品以人参、淫羊藿、茯苓、红景天等26味纯中药入味,采用国际上最先进制药技术,使本品的有效成分和吸收达到传统药品的3倍以上。激活性腺、补充细胞能量、药效快速、持久、无副作用

●南京市指定销售点: 大华药店(汉中路138号,省中医院对面) 详情电话 025-85278930。 免费送货

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院

咨询热线:025-52238888

网上咨询: www.jg91.com

扬州读者问:

我3年前出现尿频、尿痛,曾在数家医院诊断为慢性前列腺炎。经抗生素注射、尿道微波等方法治疗都无效,已经花了不少积蓄。近几个月又出现下腹隐痛、肛门坠胀、尿等待等症状,真是不知道我该怎么办?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

慢性前列腺炎迁延难愈易引起反复发作的泌尿感染、性功能障碍等。前列腺炎分型众多,治疗一定要根据前列腺炎常规、细菌培养等检查结果及进行药物敏感测试,选择合适的抗生素。另外,由于前列腺体前端有层脂质包膜,是药物屏障,阻挡药物渗透发挥药效,所以单纯的药物治疗达不到好的治疗效果。目前我院采用被誉为前列腺炎治疗金标准的“腔内介入靶向通导技术”,可使药物直达病灶,达到标本兼治,其疗效受众多患者一致赞誉。

镇江读者问:

我和爱人的性生活很不和谐,每次他总是很快射精,最长的一次也不过两分钟,我们都很苦恼,不知该如何延长射精时间?还有我在网站上看到“第十次全国男性健康免费普查(江苏站)”正在贵院进行,如果去治疗,能补贴多少钱?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您爱人的情况应该是患有早泄疾病。早泄是男科临床最常见的性功能障碍。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。针对早泄的发病机理,我院全国首创了早泄的手术疗法——“阴茎敏感神经降维术”,普查期间至我院接受该项手术可享受吴阶平医学基金会提供的免费普查及500元的援助基金。